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Zadanie 1

Przyjrzyj si¢ piramidzie i odgadnij wedlug jakiej zasady sg zapisane liczby. Uzupetnij brakujace
liczby.
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Zadanie 2

Zosia przygotowata przyjecie dla 6 dziewczynek i 5 chlopcow, dla kazdego z dzieci
upiekta po 2 babeczki czekoladowe i trzy waniliowe. Ile babeczek przygotowata Zosia dla
dziewczynek?

Obliczenie:

e [le bylo przygotowanych wszystkich babeczek?
Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 3

Agnieszka wyjezdzata do babci pociggiem odjezdzajacymi ze stacji 40 minut po 8. Jej
podroz pociggiem trwata 3 godziny i 10 minut. O ktorej godzinie pociagg dojechal na
miejsce? Zaznacz na zegarach godzing odjazdu i przyjazdu pociggu.
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Zadanie 4

Asia ma 9 lat. Jej siostra jest od niej starsza o 3lat. Mama Asi ma jeszcze raz tyle lat co
razem Asia 1 jej siostra. Tata Asi jest od mamy starszy o 3 lata. Policz ile lat maja
poszczegolne osoby?

(-

e Ile lat majg wszyscy razem?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 5

Rozszyfruj jakie liczby ukryly si¢ pod figurami.
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Ola przygotowata 35 jabtek na sok. Na jedna porcje soku potrzebuje 5 jabtek. Ile porcji
soku przygotuje Ola z jablek?

Zadanie 6

Obliczenie:

Odpowiedz:
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Zadanie 1

W klasie III ¢ pani ustawita tawki w trzech rzedach po 4 tawki. W kazdej tawce siedzi po
dwoch ucznidow. Ile jest uczniow w klasie III ¢?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 2

Zaznacz podane godziny na zegarze.
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e Napisz, ktora bedzie godzina po uptywie kwadransu.
Zadanie 3

Mikotaj wazy 22 kg. Romek jest ci¢zszy od Mikotaja o jeszcze polowe tego co wazy
Mikotaj. Zosia jest 1zejsza od Romka o 7 kilo, zas Matgosia jest 1zejsza od Zosi o tyle
samo co jest ciezsza od Mikotaja. Policz ile wazg dzieci.

Romek:

Zosia:

Malgosia:

¢ Ile waza razem najlzejsze i najci¢zsze dziecko?

Obliczenie:

Odpowiedz:




Zadanie 4

Pobaw si¢ z rodzicami lub z starszym rodzenstwem. Przygotujcie dwie kostki do gry.
Mnoz przez siebie ilos¢ oczek wyrzuconych na kostkach. Nast¢pnie zamaluj jedno z pol
z prawidtowym wynikiem. Wygrywa ta osoba, ktora pierwsza zamaluje caty rzad w
poziomie lub w pionie z prawidtowym wynikiem.
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Zadanie 5

Policz ile kosztuje jedna sztuka produktu.

35 7z 36 71 50 71
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e [le zaptacisz za dwa kapelusze 1 misia?

e [le zaptacisz za dwa misie i cztery

kubki?
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Zadanie 1

Polacz liczby w pary tak, aby suma liczb wynosita 70. Kazda liczbe mozna wykorzysta¢ tylko raz.
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Zadanie 2
Wykonaj dziatania.
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Zadanie 3

Daniel ma 46 zolierzykow, a jego brat ma o 13 zotierzykéw wiece;j. Ile zotierzykow
ma brat Daniela?

Obliczenie:

Odpowiedz:

e Zapisz stownie liczbg zolierzykdéw brata Daniela




Zadanie 4

Utoz 7 jesiennych bukietow z 49 lisci tak, aby w kazdym z bukietow byto tyle samo lisci.
Ile lisci jest w jednym bukiecie? Narysuj jesienne bukiety.

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 5

Asia chce kupi¢ plyte swojego ulubionego wokalisty , ktéra kosztuje 45z1. Postanowita,
ze bedzie odktada¢ do skarbonki co tydzien 5 zt. Po ilu tygodniach Asia kupi ptyte?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 6

Karolina chce utozy¢ prostokat za pomocg wstazki, gdzie dlugosé dhugiego boku bedzie
wynosi¢ 5 metrow, zas krotkiego 2 metry. Ile metrow wstazki musi kupi¢ Karolina, aby
utozy¢ ten prostokat?

Obliczenie:

Odpowiedz:

e Narysuj prostokat Karoliny wiedzac, ze kazdemu metrowi wstazki odpowiada 2
cm.
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Zadanie 1
Maksymilian pouktadat na 7 potkach po 8 ksigzek.
Ile ksigzek pouktadat Maksymilian na potkach.

Obliczenie:

Odpowiedz:

e Maks wyjmowat od poniedziatku do pigtku po ksigzce z kazdej poitki. Ile ksigzek
byto na potkach w sobotg?

Obliczenie:

Odpowiedz:
Zadanie 2

Agata swoja droge do szkoly pokonuje w 15 minut. O ktorej godzinie musi wyjs$¢ z
domu, aby zdazy¢ na zaj¢cia rozpoczynajace sie o 8.10 wiedzac, ze potrzebuje 5 minut na
przebranie si¢ w szatni. Zaznacz godzing wyjscia na zegarze ponizej.
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Zadanie 3

Wpisz brakujace dziatania i wykonaj obliczenia.
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Zadanie 4

Klasa III ¢ przygotowata 66 zaktadek do ksigzek. Kazdy z uczniéw wykonat po trzy

zaktadki. Ile uczniow robito zaktadki dla uczniow klas pierwszych?

Obliczenie:

Odpowiedz:

o Ile zaktadek bedzie potrzebnych do klasy I c, jezeli w klasie I a jest 19 uczniow, a w
klasie I b 21 uczniow.

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 5

Temperatura w potudnie wynosita 26 ‘C do godziny 20.00 spadta o 8C. Jakg temperature
wskazywat termometr o godzinie 20.00. Zaznacz temperatury na termometrach.

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 6

Wykonaj obliczenia w diagramie.
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Zadanie 1
e Jaka bedzie liczba o 26 wigksza od liczby:
1312052 /61|12 4 |70|32|44

e Jak bedzie liczba 0 24 mniejsza od liczby:

9576|3549 |80|56|74|100 |67

Zadanie 2

Klasa Ill a zebrata dla schroniska dla zwierzat 34 opakowan karmy, klasa 11l b 0 12
opakowan wigcej niz klasa III a, zas klasa Il ¢ zebrata o 12 opakowan mniej niz klasa I11
b. Ile opakowan karmy dla zwierzat zebraty klasy 1117

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 3
Oblicz 1 zapisz stownie wynik dzialania.
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Zadanie 4

Ile musisz przygotowac butelek pétlitrowych 1 ¢wierclitrowych do rozlania podang ilos¢
soku

ilos¢ soku | butelki potlitrowe | LUK
¢wierclitrowe
6Ll
8L
50
ol
Zadanie 5

Jagoda kupita na przyjecie 36 butelek ¢wierclitrowych soku. Ile litréw soku kupita Jagoda
na przyjecie?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 6
Policz ile kosztuje jeden produkt.
28 zt 50 zi 48 7k 15 zt

Ile zaptacisz za:

e linijke, piornik i kredki:

e dwa olowki, dwie linijki 1 kredki

e pidrnik 1 dwa opakowania kredek




Imig i NazZWiISKO ....o.oiii i Karta Nr 6

Zadanie 1

Uzupeij zadanie na podstawie rysunku i rozwiaz je.

Ogrod warzywny ma ksztatt

Gospodarz chce otoczy¢ ogrod

ptotem. Ile metrow dlugosci bedzie miat ptot?

16 m
Obliczenie :

Odpowiedz:

Zadanie 2

Monika do szkoty wychodzi z domu MPK- L6 Sp. 2 0.0.

linia tramwajowa normalna

(0] 735 JCJ tramwaj OdJeZdza Rozklad jazdy wazny od 01.10.2013 do ocwolania
Trasa: AUGUSTOW - Rokiciriska, Pilsudskiego, Kopciriskiego, Narutowicza - RADIOSTACJA
: L AUGUSTOW - ODJAZDY
z przystanku za 8 minut. O ktorej S— D SE—

“Augustén
Lermoniawa
Puszkina

godzinie odjezdza tramwaj Moniki? = |

Minuty Godz Minuty Godz Minuty

amia
szpial im Korczaka 14
Tuwima

Zaznacz godzing odjazdu tramwaju na | &m. i

Radostaca 2

Godz
3
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b Qdjazd pojazdu 2 danego 13
I'OZkladZIG. preystani obiiza sie, 14 (06 13 21 28 36 43 51 58
15
16
17
18
19
20
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22
23

$tednl czas praejazdu

Podréz tramwajem trwa 12 minut.

O ktorej godzinie wysiadzie Monika  [=msa s

Rozklady: www.mpk lodz.pl
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Tokrancja; +1 - 4 min

z tramwaju?

Monika wysigdzie z tramwaju o

e Zaznacz godzing odjazdu 1 przyjazdu na zegarach ponize;j.
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Zadanie 3

Tata Romka zaptacil rachunek za Internet za dwa miesigce. W pazdzierniku rachunek za Internet
wynosil 46 zt, zas w listopadzie 47 zt. Ile zaptaci tata Romka za Internet?

Obliczenie:

Odpowiedz:
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e Uzupelnij blankiet obok T m
Zadanie 4

Karolina narysowata prostokat, w ktérym z jeden z bokéw ma 45 mm, za$§ drugi 55 mm. Narysuj
ponizej prostokat Karoliny.

Zadanie 5

Asia czekata na przesytke. Tata powiedziat je, ze przesytka bedzie szta 72 godziny. Ile dob Asia
bedzie czekac¢ na swoja przesytke?

Asia swoja przesytke dostanie za

Zadanie 6

Whpisz takie dwie cyfry, ktorych suma wszystkich liczb odpowiada liczbie powyzej kwadratu.

89 90 100 72
24 8 11 13

13 25 53 27
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Zadanie 1

Oblicz ile wazy jedno jabtko

Jedno jabtko wazy | @

Jakie trzy odwazniki nalezy potozy¢ na szali,

aby waga byla w rownowadze?
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Zadanie 2

Do stotowki szkolnej zakupiono w 8 pudetek kubkoéw. W kazdym pudetku byto po 9
kubkow. lle kubkow byto we wszystkich pudetkach?

Obliczenie:

Odpowiedz

Zadanie 3

Napisz jaki jest iloczyn liczb na kartach

/&

Zadanie 4

Dziadek wtozyt do spizarni 9 skrzynek jablek. W kazdej skrzynce byto 7 kilogramoéw jabtek. lle
kilogramow jabtek wlozyl dziadek do spizarni?

Obliczenie:

Odpowiedz:




Zadanie 5

W sadzie posadzono 27 jabtoni i o 12 wigcej grusz, a sliw byto o 16 mniej niz grusz. Ille byto drzew w
sadzie?

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 6

Dominika wyszta do szkoty 35 minut przed 8.00. Droga do szkoty zajeta jej 25 minut. O ktorej
godzinie Dominika przyszta do szkoty.

Dominika przyszta do szkoty

e Zaznacz godziny na zegarach:
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godzina wyjécia z domu godzina przyjscia do
szkoty

Zadanie 7

Uporzadkuj daty zgodnie z ich kolejnoscig w kalendarzu
18 XII, 1111, 6 VI, 251,1011,61, 26V, 9VII, 171X, 11X, 28 VI, 24 XIlI

Zadanie 8
Oblicz.

6  +18 7 =23 +48  -22
A~ NN 7 N7 N
7 7 14
8 5 19
4 6 25
5 9 34
9 8 29
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Zadanie 1

Dzieci z klasy Illc przygotowaty na bal 100 biletow. W klasie III a sprzednano 21 bieltow, zas w
klasie III ¢ sprzedano o 6 biletow wigcej. lle pozostato jeszcze bieletow do sprzedania?

Obliczenia :

Odpowiedz:

Zadanie 2

Jagoda utozyta w pudetku w 4 rzedach po 5 klockow kwadratowych o boku 2 centymetrow. Jaki jest
obwod pudetka, w ktorym Jagoda utozyta klocki. ?

Obliczenia: 2

Odpowiedz:

Zadanie 3

Jacek podzielit 63 cukierki po rowno migdzy siebie 1 swoich 6 kolegdéw. Ile cukierkéw dostat kazdy
z nich?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 4 Oblicz.
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Zadanie 5

Zosia wyjezdza z rodzicami w gory. Pociag odjezdza ze stacji 25 minut po dsmej. O ktérej musi
rodzina Zosi wyj$¢ z domu jezeli droga na dworzec zajmuje 30 minut. Zaznacz godzing wyjscia
rodziny Zosi na zegarze ponizej.
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e Podroz pociggiem do Krakowa trwata 4 godziny i
15 minut.
O ktoérej godzinie Zosia wraz z rodzicami
dojechata do Krakowa?

Zosia wraz z rodzicami dojechata do Krakowa o

Zaznacz godzing przyjazdu pociggu do Krakowa ponize;.
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Zadanie6

Mucha ma 6 nég, a pajgk ma 8 nog. Ile n6g ma tgcznie 6 muchy i 7 pajagkow?

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 7

Powyzsze daty zapisz w odpowiednich kwartatach.

12.111, 26 X1, 1.1, 16. VI, 10. 1V, 29. VIII, 14. 11, 31. VII, 2. X, 17. V, 24. Xl

I kwartal IT kwartat IIT kwartat IV kwartat
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Zadanie 1

Oblicz ile kosztuje kazdy z produktow.
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iﬁ( Zadanie 2

Klasa III ma przygotowac na szkolne przedstawienie 100 biletow. Kazdy bilet to kartonik 0
wymiarach 5cm na 9cm. lle arkuszy papieru o wymiarach 60cm na 90cm potrzeba na ten cel?

Obliczenia:

Odpowiedz:




Zadanie 3

W sklepie byly 84 butki. Rano sprzedano 35 butek, a nastgpnie dowieziono jeszczel8 sztuk. Ile butek
teraz jest w sklepie?

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 4

Klasa III ¢ pojechata na wycieczke . Za bilety autobusowe dla dzieci zaptacono 55 zt , a za bilety
autobusowe dla dorostych - 0 47 zt mniej. Ile zaptacono za bilety autobusowe dla dorostych?

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 5
Klasy trzecie urzadzity turniej wiedzy, za kazda konkurencje¢ przyznawano punkty w formie zetonow;

O- wiadomosci przyrodnicze — 3p., <> - umiejgtnos$ci matematyczne — 4 p., |:| - umiejetnosci
polonistyczne — 4p. Oblicz ile punktow zdobyta kazda z klas.

KLASA Il a KLASA Il b KLASA Il ¢

OO0 COO00O0 OO0 0000
|<>||<>II<>| |<>II<>I I<>I§>I<|>I|<>|I | |§|>I<i<i<>l<>l<><>
L |

RAZEM RAZEM RAZEM

e Jaka jest roznica punktow miedzy klasg Il c i 11 a?

e Jaka jest suma punktéw klasy 111 a 1 III b?
e O ile wigcej punktéw zdobyta klasa 111 ¢

od Kklasy Il b?
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Zadanie 1

Grazyna na zajecia techniczne miata przygotowac cztery serwetki o boku 7 centymetréw obszyte
koronka. Ile koronki potrzebuje Grazyna do obszycia wszystkich serwetek?

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 2

Podane liczby zapisz za pomocg cyfr

5 setek 8 dziesiatek 9 jednosci 8setek 7 dziesiagtek 0 jednosci
9 setek 1dziesiagtka 3 jednosci 4 setki 3 dziesigtki 9 jednosci
Zadanie 3

Do kina pojechaty klasy III. Wychowawczyni jednej z klas |1l miata zaptaci¢ za bilety, w ktorej jest
20 uczniow 260 zt. Ile kosztowat jeden bilet do kina?

Obliczenie:

o Ile byto uczniow w drugiej klasie, jezeli rachunek za bilety wynosit 560 zt

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 4
Wpisz brakujace cyfry tak, zeby dziatania byly prawdziwe
56 : =7 45 5 =9 300:__ =30 2_4=_00

36 _:6=6_ 720 : =9 3 =600 540: =90



Zadanie 5

Pokoloruj na ten sam kolor kétka z liczbami tak, aby suma ich byta peing setka.

e Zapisz powstale dziatania 1 oblicz.

Zadanie 6
Uzupelnij piramidy.

789
287 | 413 2178 375
154 156 262 411

Zadanie 7

Zmierz boki zaktadki do ksigzki i oblicz jej obwdd

Obliczenie:

Odpowiedz:
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Zadanie 1

Rodzina Kowalskich otrzymata nowe mieszkanie. Teraz wszyscy majg mndstwo pracy z jego
urzadzeniem. Po utozeniu parkietu w duzym pokoju beda uktadac listwy podtogowe wzdhuz $cian
prostokatnego pokoju o dlugosci 4m i szerokosci 3m. Nie bedg ich ktas¢ tylko przy drzwiach o
szerokosci 1m. Tato poprosit Irka, aby obliczyl. Ile metréw listwy potrzeba do tego pokoju.

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 2

Wykonaj obliczenia.

\%,

©
~

Zadanie 3

Doktor Mruczek zapisat choremu kotkowi 3 tabletki 1 zalecit, aby zazywat po 1 tabletce co 20 minut.
Po ilu minutach od zazycia pierwszej tabletki kotek zazyje ostatnig tabletke? Otocz petelka
prawidtowa odpowiedz.

A)20 B) 30 C) 40 D) 60
Zadanie 4

Ile r6znych liczb czterocyfrowych mozna utozy¢ z cyfr: 2, 0, 0, 1? Otocz petelkg whasciwg odpowiedz.
A) 2, B) 3, C) 4, D) 6



Zadanie 5

Zmierz dlugos$¢ bokow figur i oblicz jaki jest obwod szarego kwadratu?

e Jaki jest obwod calej figury?

Zadanie 6

Zmierz boki 1 oblicz obwod narysowanej figury. Narysuj inng figurg, ktéra ma obwdd tej same;
dhugosci.

Zadanie 7

Whisz takie cyfry w kwadraty, aby suma wszystkich cyfr rownata si¢ liczbie pod kwadratem.

120 70 330

217 204 140
899 678 1000
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Zadanie 1

Ogrodek warzywny w ksztatcie prostokgta ma obwod rowny 40m. Szerokos$¢ tego ogrodka jest 8 razy
mniejsza od obwodu. Jakg dtugos¢ ma ten ogrodek ?

Obliczenia:

Odpowiedz:

» Narysuj ogrodek warzywny wiedzac, ze kazdemu 1m dhugosci i szerokosci odpowiada 1 cm.

Zadanie 2

Filip miat 100zt. Pozyczyt Kasi 38 zt, zas Krzys tego samego dnia oddat Filipowi zalegte pieniadze w
wysokosci 25zt Tle miat pienigdzy Filip?

Obliczenia:

Odpowiedz:

 Filip przez 7 tygodni co tydzien wrzucat do skarbonki 9 ztoty. lle Filip miat wszystkich
pieniedzy po siedmiu tygodniach?

Obliczenia:

Odpowiedz:




Zadanie 3

W sklepie bylo 7 litrowych 1 16 potlitrowych butelek soku jabtkowego. Ile litréw soku jabtkowego jest
w sklepie:

Obliczenia:

Odpowiedz:

e |le litrow soku trzeba zaméwié, zeby w sklepie byta 40 litrow soku?

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 4

W jednym naczyniu jest 60 litroéw farby, a w drugim 32. Ile litrow farby trzeba przela¢ z wigkszego
naczynia do mniejszego, aby w obu naczyniach byto tyle samo farby?

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 5
Oblicz

-7 X+146 -9 X+275
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Zadanie 1

Romek narysowat trzy takie same trojkaty rownoboczne. Oblicz sum¢ obwoddw wszystkich trojkatow
wiedzac, ze jeden bok trojkata rowna si¢ 7 cm.

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 2

Ola wypozyczyta ksigzke, ktora miata 348 stronic, a Zuzia wypozyczyla ksigzke o 156 stron ciensza.
Ile stron miata ksigzka Zuzi?

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 3

Uzupetnij grafy.
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Zadanie 4

Dzieci podczas zaje¢ sportowych rzucatly piteczka palantowa. Odczytaj na jaka odleglos¢ rzucito
czterech najlepszych uczniéw. Policz ile kazdemu z nich brakuje centymetrow do najblizszego
pelnego metra. Zapisz obliczenia.
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Do najblizszego pelnego metra najmniej brakuje

Do najblizszego petnego metra najwigcej brakuje

Zadanie 5

Obwod trojkata wynosi 75 cm. Jakg dlugos¢ moga mie¢ boki jezeli:

e wszystkie boki sg rowne;

e dwa boki sg jednakowej dlugosci;

e kazdy z bokdéw jest innej dtugosci;
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Zadanie 1

Pod takimi samymi figurami ukryty si¢ takie same liczby. Jakie to liczby? Zapisz je tak, aby obliczenia
byty poprawne. Pokoloruj figury zgodnie z obowigzujaca zasada.
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Zadanie 2

Otocz petla po 4 cyfry poziomo lub pionowo. Utworz 9 liczb czterocyfrowych. Odczytaj je i zapisz od
najwickszej do najmniejszej.
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Zadanie 3
Oblicz.
1347 + 21510= 5326 +3173 = 4745 + 3033 = 2405 +6162 =

9759 — 5349 = 8754- 4302 = 6789 — 4067 = 7648 — 356 =




Zadanie 4

Romek, Tomek i Wojtek zbierajg modele zolierzykow. Romek ma 276 modeli, Tomek o 36 mniej od
Romka, a Wojtek dwa razy mniej niz Tomek Ile modeli zotnierzykoéw maja razem?

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 5

Mama Zosi zarobita w styczniu 3140 ztotych. W lutym o 70 ztotych mniej, a w marcu o 280 ztotych
wiecej niz w lutym. lle mama Zosi zarobita w marcu?

Obliczenia:

Odpowiedz:

e Ile mama Zosi zarobila tgcznie przez trzy miesigce?

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 6

Jaki jest obwod trojkata ABC, jezeli dlugos¢ boku AB wynosi 14 cm, bok BC jest o 4cm krotszy od
boku AB, a bok AC jest 2 razy dluzszy od boku BC?

B

Obliczenia:

Odpowiedz:




